



生命傳信

蒙召和使命

2017年，10月28日（六）公眾假期，本堂、沙田支堂、葵盛福音中心的現任及候任長執和教牧同工（除了幾位因事未能出席），一共47人，在中華基督教青年會新界會所參加退修會。在半天的時間裡，我們一方面檢討堂會過去的事務，商討未來的發展，每個人亦藉此機會在神面前安靜，讓心靈得著成長和更新。

感謝神，祂早已在我們中間動工，使人願意承擔職事，願意思考未來發展，更難得願意順服接受使命。

當日上午我們用彼前2:9-10作為中心思考經文，大家都承認我們只有一位「主人」，我們是蒙祂揀選，歸祂為聖，被祂使用，見證脫離黑暗，進入光明的改變——從前一無所有，今天樣樣都有；前被摒棄，今被上主接納。

退修會看來是每年的例行活動，但大家同心合意，仍是帶來了不一樣的效應。透過簡單的遊戲，我們體會到「承傳」和「連結」的必要。沒有一位肢體可以不參與，否則便被摒在外；透過詩歌及信息，大家再次體會「蒙召」是恩典和憐憫，「使命」是任務和見證；透過默想安靜，有人再次在上主面前經歷更新和得力；透過簡單的午餐，大家分享交通，將所領受「傳染」出去。

樓恩德牧師

我們都知道，我們不是向「短暫的任期」負責；而是在屬靈戰爭上向空中長遠作戰的那惡者宣戰。唯有靠著已經得勝也永遠得勝的主耶穌基督所賜的力量，和聖靈不斷更新我們的工作，才能「連結」、「承傳」並且「起來行動」。

弟兄姊妹起來吧，不要對神的呼召「掩耳」和「埋首」。

